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Politika EMS 
podle ISO 14001:2015
HS Umformtechnik s.r.o. je společností, která staví na tradici výroby lisovaných ocelových plechových výlisků partnerské společnosti Hubert Schlieckmann GmbH., sídlem v Marienfeldu, SRN. 
Společnost HS Umformtechnik zabezpečuje výrobu plechových součástí, které jsou mimo jiné dodávány odběratelům, jež jsou přímými dodavateli do automobilového průmyslu. 

Efektivnost a environmentální výkonnost EMS společnosti, zavedeného v celé společnosti, směřuje nejenom k řízení a zlepšování ochrany životního prostředí v organizaci, ale návazně i k vysoké kvalitě provedení výrobků a optimalizaci nákladů, což umožňuje řešit technické, i ekonomické otázky realizované v procesu trvalého zlepšování EMS ku prospěchu všech zainteresovaných stran.

K prosazení těchto záměrů slouží EMS vybudovaný na podporu této Politiky EMS, Cílů a cílových hodnot a aktualizovaný v souladu s požadavky normy ISO 14001:2015 (ČSN EN ISO 14001:2016).

Společnost se v rámci zlepšování svého environmentálního profilu zavazuje:

1.
Plnit požadavky závazných povinností tj. zákonů a dalších souvisejících předpisů a dohod v oblasti životního prostředí, kterým společnost podléhá. 

2.
Zajistit zlepšování environmentálních postupů ve společnosti, ochraně životního prostředí, včetně předcházení vzniku příčin jeho poškozování ke zvýšení environmentální výkonnosti.
3.
Prohlubovat povědomí pracovníků o ochraně životního prostředí a udržování pořádku.
4.
Aktivně komunikovat se zainteresovanými stranami (zákazníky, správními úřady a j.) v oblasti EMS.
Společnost se zavazuje v souladu s touto politikou neustále zlepšovat EMS a integrovat ho společně se systémem managementu kvality do řízení společnosti.

Zásady Politiky EMS jsou platné pro všechny zaměstnance společnosti.

Vedení společnosti se zavazuje, že vytvoří potřebné podmínky pro plnění politiky ochrany životního prostředí a zajistí, že plnění přijatých zásad bude patřit k základním povinnostem všech zaměstnanců.

V Chomutově dne 28. 11. 2017
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